

Одно роднить всѣхъ умиленье,
Одинъ у всѣхъ источникъ слезъ,
Одинъ въ сердцахъ у всѣхъ — смиренья
Примѣръ подавшій намъ — Христосъ !
Мы сильны лишь боряся съ ложью,
Въ дѣяньѣ чуя правду Божью,
Христовъ миротворящій духъ! . . .
И полонъ имъ, Царь молвить сново:
„Да разрѣшатся узы“ — вдругъ
Спадаютъ узы. Молвить снова:
„Тамъ страждеть братъ нашъ о Христѣ“
И Русь идетъ, и какъ вожатый,
Ей всей предносится Распятый
Насъ Искупившій на крестѣ! . . .

Ты, Государь, съ Твоимъ народомъ —
Одна душа . . . Господь продли
Твой вѣкъ земной, да съ каждымъ годомъ
Крѣпчаетъ мошь родной земли!
Да просвѣтляется въ сознаньѣ
И въ заблудившихся умахъ
То что святится какъ-преданье
Какъ долгъ, какъ Божье указанье
По всей Руси, во всѣхъ сердцахъ! . . .*)

Въ дѣлата на Царя-Освободителя руския тѣ на-
родъ почита проявленія въ него нравственъ обликъ,
въ който съглежда чертитѣ на своя исторически
духъ. Неговото милосердие, Неговото дѣлготрепе-
ніе, Неговото самоотверженіе, Неговото смиреніе
прѣдъ Бога — ето скжпитѣ не само за руского

*) „Русскій вѣстникъ“, 1880, кн. 2, стих. „19 февраля“
А. Майкова, стр. 913.